

Relácia

Milí spolužiaci, milé spolužiačky,

čaká nás týždeň farieb, ktorý bude od 6. – 10. novembra, t.j. od pondelka do piatku. Boli by sme radi, keby ste sa zapojili v jednotlivých triedach v čo najväčšou počte. A to tak, že každý deň budete oblečení v inej farbe. V pondelok nás čaká čierna farba, ktorú vystrieda v utorok biela, streda bude zahalená do modrej, štvrtok sa ponese v štýle zelenej a záverom týždňa, teda v piatok nás očarí pestrá červená. Pripomenutie farieb a ich význam ešte bude zverejnený na nástenke a na sklenenej tabuli školského parlamentu na prízemí vedľa zborovne. Budeme veľmi radi, keď sa zapojíte v čo najväčšom počte, vaše oblečenie bude symbolizovať danú farbu dňa.

Lúčia sa s vami Andrej Piatnica a Nelka Fabiánová zo školského parlamentu.

Pondelok

V našej kultúre je čierna farba považovaná za farbu smútku a zla, no zároveň ju považujeme za elegantnú, radi si ju obliekame a kombinujeme. V Egypte zas vnímajú čiernu ako symbol znovuzrodenia. Všeobecne je považovaná za farbu vzkriesenia a času. „Kde niečo končí, iné začína.“ Je to unikátna farba, absorbuje svetlo a všetky ostatné farby spektra. Okrem smútku, zla alebo hnevu, čierna symbolizuje aj silu, eleganciu a sofistikovanosť. V našej móde je nestanúcou farbou pre všetky generácie dosť obľúbenou.

Utorok

Biela farba symbolizuje čistotu, nevinnosť a začiatok. Je to farba neviest a vyrovnaných, úprimných ľudí. V interiéroch podporuje jednoduchosť a minimalistický dizajn je momentálne veľmi obľúbený. Radi bielu kombinujeme k rôznym štýlom obliekania a je obľúbená najmä v letnom období.

Streda

Modrá je farbou pohody a vyváženosti. Reprezentuje pokoj, dôveru a oslobodenú myseľ. Spája sa s vodou alebo oblohou a obľubujú ju najmä ľudia romantický, introverti a duchovne založení. „Indigová“ čiže tmavomodrá je

farbou rozvahy, rozumu, harmónie, zdravia a mystiky. Prebúdza chuť po poznaní. Vplýva na citové vnímanie. Patrí k studeným farbám, ale je veľmi obľúbená a to aj v móde v podobe nestarnúcich džínsov.

Štvrtok

Zelená je osviežujúca a upokojujúca farba prírody, šťastia a zdravia. V miestnostiach ju často zastupujú rastliny, ktoré prinášajú harmóniu a život. Podnecuje mier a pozitívne vplýva na kamarátstva. Obľubujú ju ľudia kreatívny, emotívny, samostatní s vlastnou hlavou a gurážou a s organizačnými schopnosťami.

Piatok

Červená je zo všetkých farieb najenergetickejšia a najdynamickejšia. Spája sa s láskou a vášňou, ale tiež hnevom, agresiou a nebezpečenstvom. Prebúdza životnú energiu a priťahuje úspech. Podnecuje vôľu a pôsobí proti únave. Dodáva chuť k jedlu a povzbudzuje krvný obeh. Obľubujú ju kreatívni a sebavedomí ľudia, ale aj ľudia prudkejšej povahy. Ak stretneme človeka, ktorý má na sebe oblečenú červenú stáva sa takmer neprehliadnuteľným.